

Was passiert, wenn sich drei Bandmitglieder einer Crossover-Metal Band mit einem Pink Floydund Deep Purple-Tribute Sänger zusammen tun? Um das herauszufinden, führt kein Weg an Black Hornet vorbei. Kraftvoller Alternative Rock ohne Scheuklappen für andere musikalische Gefilde zeichnet das Quartett um Peter Christeleit (Gesang / Gitarre), Markus Polzer (Schlagzeug), Matthias Polzer (Bass) und Hannes Rau (Gitarre) aus.

An musikalischer Erfahrung mangelt es den vier Schwaben aus der Gegend von Ulm dabei nicht: Die Liebe zur Musik tragen die Rocker von Black Hornet bereits seit der Jugendzeit in ihren Herzen. Dementsprechend lange sind sie schon als Musiker aktiv. Markus, Matthias und Hannes sind neben Black Hornet mit der Crossover-Metal Formation Rambomesser unterwegs, während Peter in einer Pink Floyd und Deep Purple Tribute Bands Shineon aktiv ist.

Anfang des Jahres 2021 schließlich fand sich zusammen was zusammen gehört: die Band Black Hornet erblickte das Licht der Welt. Nachdem die Ideen nur so sprudelten, standen Ende 2021 bereits die kompletten Songs für das erste Album "Remove before flight" fest. Die Aufnahmen für das Album begannen um den Jahreswechsel 2021/2022 im Werkall Studio Ulm. Für das Jahr 2022 sind drei Single- / Videoauskopplungen geplant. Mit einer Veröffentlichung von Black Hornets erstem Album im dritten Quartal 2022 zu rechnen.

Und sonst so? In 2022 wollen die vier Black Hornets natürlich auch live so richtig angreifen. Mit einer Mischung aus fetten Gitarren, eingängigen Gitarren und groovigen Beats können es die vier Jungs kaum erwarten, ihr Publikum zu begeistern.



KONTAKT:

Matthias Polzer; Wennender Str. 25; 89143 Blaubeuren; Tel. 0176 / 32858960 mailto: matthias.polzer@gmx.net